e 25T

i

Argstel Lrehil 2 % 4 9 A2

O aesEtdIAYZH =5<a
@brE-3EGAAYG T = b<-3

® ce2H} A5 B A At = 2<c<5h
@ d=2 &35 0|5ttt = 2<d<5

@)e = 150} A7) g 3ulRrolT = 1<e<3

=1 Xt AR gy 3 ndtolth = 1<e<3




2.

R i

D 0<+3

ot e

@ 7> 9

go

F[o

Z1Le9

@ -2<+45

G 5<5




v
mlo
ofx
‘mlm
r
o
rlo

® ©
N
el
|

B

i)

)

&

U

N

\

do

2 olstolt}, = a

@)a 0wl > a<

@ ae8oldeltt. = ax

® a+4o)dolt. = 4




x7b-1<x <190 AFola, y7F3 <y <6 A o, xO & &

A 2 gty ol 7k % A1 AL gl

4.

e Fotolet,

ke

ul

x=-1,0,y=4, 5 60|22 044 =4 0|t}




O (x+1)-(2+x) @ 0xx+5
® 3x—x+7-2x @ L
x oy

@x2 — (x4 0.1x)

B

Ox+1)-2+x)=x+1-2-x=-1
@0xx+5=5
@ 3x—x+7-2x —7




1o -

J8B= A7k o LA

Bo] 247} 9l AL thAo] ohn] ARA o= 4




7. O& B7)oA 4R S BE ZEtE)

H7]
@ x2 © a®+ 3a © 1-y
x+2 1
® = © x+6 ® -7
@ Oxx+1

Ck
[=

>
> EE 6,6

B

9 2 - ol AHAelt},
© @+ 3a — O|AoIh,
®

> x7h RG] glon g URAo] o,
X

@ -7 - Aok
R 0x x+1 - Aggtoloh,




the B 3 QAAL BE T2H?

H7
@ 2x-1 O 1-x+x ® —-x*+x-1
@ a®>-a @ 5-4y

va.0 @Doe 006 ©06 660

Ol-x+x=1
© © oA




ok 524 919 A © 7} veh

A ¢ s
4o 3us etodet (2 A 5 1
CL S dA BAol Ags 2 !
1:392 Ui Holt)
> cCF
3
pal= —
> ®E: -
FAHA, BARIY ARle
1 _ ! 5_ﬂ_§o
Z_( )‘4 12 12 1%t
HCE== A A, B/\}o],]ﬂa 1:3 2 Ui Aol
11
Alo] o] 7 —‘;—— - ==
A, C Atele] A = X7 6

5

1
— oA 2

whg gol 7l e -

ola 3w54@3x(

)

=




10. ofefo] 444 919 B A= A B 97 C o Aolo A E 3.1 2
i otk A A 7} Lk 42 Patelet.

B_--—"=-~_ A.--C
<«t—eo— —e——e >
-2 _5 -2 -1 0 1 1
2 3
> E
3
> &8 -3

ABAACA A : 2= T
17,3 17

6 4 8

A:_§+£:_§

2 8 8




11.

e 4AA Sl dAZ Y B A c
a2 3stodet (HAAE 2 3 41 0 31 2
Z A B, CAlY AE 32 2 >
i‘%%%‘i‘ﬂi}.)
> E:

o = 2
> ®EH: :

~&B

=8B SO Al AR ¢ D -

S4B oA Afele] A 1 2y 2D

6 5 10
S/ 3\ 19 -15+19 4 2
AaAnees: (D) D222

o2
"5




& a+ b0l S

12. ohg $A4 919 A 7} el 8 2
ALE3 : 52 e Holx

Fatd? (& H A= F HB, CAbolY
a, b A2 42 14401%)

A

—

® 19 @ 43 3)51 @ 53 ® 103

~&B ~

10 3 11
B AFO 7 -L:_— _ = —
sk Apole) Az 081
11 3 11
L=R5} /\007 —L‘_—_'— - = —
A B °F A Afo]9] A7 6><8 T
3 11 35 a
kA A A of ti-a-3h hat-Aat Tt
“a+b=35+16 =51




13.

S2A GoA T B4 A, B ZHE 22 Aol 9k HE}4 ol n
A 9 A9gre] 2717b5 A W, B7H B 4 Gk gS B otolet

[ =

> =

> HE 3EE43
[> ®MEH 13FL 413

B
A o] Ahigkel 2717t 5 4 o, A 9] 3F2 5 ¢ -5 o|th
2], A 75 2 & off 22 A o] Q= #3499 ATt 1
olBZ B o] k2 4 oA X0 7 | utE o] 535 3 o] "k &,
A7} -5 20l & off 22 A o] Sl #ES ATt 9 o]EE B
O] T2 4 oA LEZ O 9 T o] 53t 13 o] Hrt, mEtA B
7t E 4 e 2 3 713 o] Hrh




14. 5 %95 a,b © A5t << a,b >> & a,b 5 AYZko] & S22

A o)gt uj,
13 11 ° =
<<—<< 4.8,—3 >>>> 9] ZF2 Lo},

c} -
H =

>
> =g 48

B ~

11 11 11
4.8 = 48 , |- —| = — = 22 O|BR << 48 —— >>= 48
5 5 5
ojr}.
1 1 1 1
<< _Z’<< 4.8,—% >>>>=<< —13,4.8 >> o3l ‘—Zg =

1 1
Zg =3.25 O|B &2 << —23,4.8 >>= 4.8 o|t},




il

__i

2 o)

o g

< i

e oo ! ~

: ¥

x° il

> 1o b
le]

R R

) v

i 3

= =

= <

Nlo Qe (5

< i

¢ <

=5 < oy

= ml o

& <3

T -

N

.A_l . | un

o Ml._ b

T A A

Yo



16. % fel4a b o BAGS 2T ot b B 1

&

@-36 @ -24 @ -12

= -6, ab=-36




S 45 % 71 2 2L -1 0l
@) a9arol 12 9 SE 12 0l
® o] FHE AR AT &
@0l 44 e %

o

o 4Rt A,
J5E 11 ol

® 28} +29] Atololl 3 ] B4 Glek.

@ AYizko] 12 ¢l =

ol == +12 ¢} —12 o[t}
@ 0 9 7V 7pke AL

J4= +1 7 -1 o[t}




18 2<\_]sm@¢947ﬂ 2 atolat,
>
> Heh: 30
2<‘J<7 6 < |x <21
6<|x|<21 AL
-21, =20, ---, =7, 7, 8, , 21

@1—7+1) =30




19. tF&0) 58 524 910 Uehd o), 9RO R 5 1 5749 At
ke SRE 78S AR & AL

@ -0.5 © ® 25 ® -3

Wl

voeeso @o0o0ee 60660
® 6,008 6600600

~&B

dHOoZHY T 7129 A= dHgo|l Bz
7

3

12.5| = 2.5, |-3| =3

0.5 < g <25<390|B22 9, O, ©®, ® «=°|tt.

7
-0.5 =05, |z =
| | I3




20. TFeE AUl 4

B 2 2

it

dstole o, F A=

i
1

il

3,25,0, -

iy

\VARR 4
0x
i

2.5

ddigho] 2 78 YEshd 3,25,

MR 2 Sk

2.5 o|t}.

| Ot

El

W =

s

o}, whatA &




21. o5 F A g2 A BF 1=A? (A 270)

D (=3x+6) X % — (45x-9) + (~3)
=-1.5x+3

0 (3 2)+ (D (o-D)rs3




. U T AR AF -3(2x + 1) I 22 A7

@ (-2x+1)x3 @ x+%>+(_é)
® -3(2x-1) @ <zx_1>+é
® (3x—6)+(-2)

B

-3(2x+1) = -6x-3
@ (-2x+1)x3=-6x+3

@ (c+3)+ () = (r+ 1o
=—6x-3
® -3(2x-1)=—-6x+3

—

@ (2x-1)+==12x-6

(=}

® (3x—6)+ (- 2):—gx+3




23. ©he 43 AN o, AR A5 4 2 AL

O —4(7x-9) = —28x + 36

@ (15 + 40x) x (—%) =-3-8x

2 2
@ 3(-a-12)=-2a-8

5 1> 12 10 6
® (§a-3)x 7 = 7o-7

5 1
® —Z(6y+4) =—y-—5




24. U2 TS ALY
O -(x+1)=-x+1 @%(9)6—6):3)6—2
® (x+6)+2=x+3 @ (-8x)+4=2x
® 2x4x = 4x?

~&B

O-(x+1)=-x-1
@ %(9x—6):3x—2

1
@(x+6)+2:§x+3

@ (-8x) +4 = -2x
® 2 x4x = 8x




25. a7} AA5 W, f(a) £ a O F40) M52 ehiThT Folgit.
= 1014 1000]5F01 L, f(x) =3 & ), x9] 42 Fatolal.

> E. 4l

> =g 4A

B

£(x) = 3 o4 eF40] %7} 3 Y S
(&%) olnR

100 o]3te] 4 5 449 AFo] H 4k
22,32, 52, 72 9 4 7




26.

1 2] 200 717] 9] A4eA4= Zo)| 4] ofZ=0] 7|47 37Q] G B
9 A7

@ 574 @67H @ 7 @ 87 ® 97

~&B

=
T

A4 n 9] oF4=9] 747} 3 7Ho]7] flaliAl=
13 n 0194011 oF=7} gk 7f4t B QlojofstE =
AtAS n 2 4249 A F4Eo] oo ghrt,
wrabA 1 FE 200 7H2] 9] LA G545 ot
132 = 169 < 200 ©] 1L 172 = 289 > 200 °]| B2
200 ool A=) A TS =

2232 52 72 112, 132 o]t}




27.

Stofzt,

>
>

et

200 °]5H] AFei4 Fo Al k0] A7t B4
S| 1478

S g A T

oF 0] ATt E42
142 2] 147§7} ik

—

ADTE AFFOIRR 12, 22, -, 132,




28. a7t A5 U, f(a) = a O F50] A4S VrepdTk A oty
x 100l 3 15005012, f(x) = 3 A 1, x©] gLe] A2

@ 671 (@)5711 @ 470 @ 37 ® 27

~&B

f(x) =3 oA ek9] 47t 3 A =
(&) olBmg
150 oJ5t9] &~ F &40 Al Fo| H= =

22,32 52 72 112 9] 5 7]




29.

11 1 1 1

5 — — — e — O A
Sttt T g o AStele
> =

25
>aer o

1+1+1+1+ +1
3 15 35 63 2499
1 1 1 1 1

“1x3 1 3x5 T5x7 T7xo T 19xs1

O R )







4
3
_9
+6.3 @)
> =
16
pal= _ -
4
3
@O
® |-13]-3
+6.3 @ | ® | O
0 ()+(D)- () (D) -5
10 8/ \ 40 40/ 40
7 4 4 77
I = — —_ olm
0 TP=3.9=3+5°
_ 160 231 391
120 0 120 120
391
@+ (-1.3) = T ojmg
391 13 391 156 547
B@=—+— = =

120 710 120 T 120 ~ 120

547
—— —(+6.3 ojlmZ
=3 (+6.3) + @ ©]
@ HT_ () o4 _76_ 0
120 10/ 120 120 120
209
—— =-_-130]B&2
120+® ]
209)_ 13 209 156 209 53
©_(_1'3)_<_ﬁ =70 120 120 T120 120
53 5
) =-Z oz
®+(120> 5 °l
G B W & K
T8 120 120 120 120 15




32.

6 91 71oFES F 1A 2

@ +% Q)+ @ +06 @ -18 ® —§




